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 SEUR, con su proyecto SEUR Predict, finalista de la primera edición de los Enertic Awards

· Los Enertic Awards seleccionan los proyectos que destacan por su innovación y mejores prácticas en el uso de las TIC para la mejora de la Eficiencia y Sostenibilidad Energética.

· SEUR, gracias a su revolucionaria solución SEUR Predict, pionera en España, mejora la competitividad de la oferta de los clientes-empresa y la experiencia de compra del consumidor final
· Una solución disponible en todo el mundo a través de la red DPD

Madrid, 8 de Octubre de 2013. SEUR Predict, apuesta estratégica de SEUR por el comercio electrónico, en el que transporte y logística son vitales para cerrar con éxito el ciclo de compra, ha sido seleccionada como finalista en la categoría SMART Mobility de la I Convocatoria de los enerTIC Awards. Así, SEUR Predict ha sido elegida, entre más de 100 proyectos, por un grupo de expertos de enerTIC y representantes de organizaciones miembro de la Red Institucional de la Plataforma, como un proyecto innovador que responde a las mejores prácticas en el uso de las TIC para la mejora de la Eficiencia y Sostenibilidad Energética.

Los ganadores de los enerTIC Awards serán elegidos mediante votación pública a través de la web de la Plataforma enerTIC. A partir de ahora se abre un proceso de votación online en el que podrán participar todos los usuarios profesionales que se registren en enerTIC.org/Alta. 

El próximo 12 de diciembre, se celebrará un acto oficial de entrega de galardones en el Casino de Madrid con presencia de los principales agentes del mundo de las TIC y la energía. Además, todos los proyectos finalistas quedarán reflejados en la ‘II Guía de Referencia enerTIC: Buenas prácticas, soluciones y 100 proveedores fundamentales’, que se publicará y distribuirá en noviembre de 2013.

Cumpliendo el compromiso con la Innovación de la Plataforma enerTIC y de todos sus miembros, el proyecto más votado recibirá una dotación económica del 7% de la facturación total obtenida en concepto de inscripciones en los eventos de enerTIC durante los años 2012 y 2013 (con certificación ante notario.)

SEUR Predict

SEUR Predict es una solución innovadora y revolucionaria en España, a través de la cual la compañía informa de la ventana horaria de 2 horas en la que será entregado el pedido online, garantizando este servicio en cualquier lugar de España y Portugal, y a nivel Europeo a través de esta misma solución desarrollada por su socio DPD desde el 2009.
SEUR Predict es un servicio de información al destinatario sobre la entrega que consiste en:

· un sms/email el día anterior, informando al receptor del día de entrega, ofreciendo la posibilidad de cambiar la fecha al día siguiente o a los dos días siguientes.

· un sms/email el mismo día informándole de la ventana horaria -de 2 horas- en la que va a recibir el pedido.
Gracias a esta solución, se reduce el número de intentos de entrega fallido por ausencia del destinatario –consiguiendo, por tanto, aumentar la efectividad de la entrega- y se consigue una continua optimización de la ruta de reparto, dos factores que permiten reducir las emisiones de CO2, reforzando así el compromiso de la compañía con el medio ambiente. 

Además, esta solución se apoya en la amplia oferta de soluciones de entrega a particulares con la que SEUR garantiza la flexibilidad y cercanía que los consumidores demandan, entre las que se encuentran los 3 intentos de entrega, una fuerza de reparto con más de 3.500 vehículos, disponibilidad de más de 1.000 Tiendas SEUR para recibir los pedidos o la posibilidad de realizar el seguimiento en tiempo real del envío en www.seur.com. 
Acerca de SEUR
SEUR, compañía referente en el mercado del transporte urgente en España y Portugal, cuenta con una trayectoria de más de 70 años e integra tres grandes líneas de negocio: internacional, comercio electrónico y logística de valor añadido. SEUR tiene una estructura compuesta por 6.300 empleados, más de 1.000 tiendas y una flota de 3.500 vehículos para dar servicio a más de 1.200.000 clientes.
La compañía cuenta con una capacidad operativa internacional que le permite entregar en 230 países, gracias a las redes de su socio estratégico GeoPost, que con un equipo compuesto por más de 20.000 profesionales, es la primera red terrestre intra-europea, a través de la marca DPD.
SEUR ha reforzado su política de RSC y se ha convertido en el operador referente en Movilidad Sostenible mediante la incorporación de vehículos alternativos, la formación en conducción eficiente y la optimización de rutas de reparto, lo que unido a su apuesta por el uso responsable de los recursos naturales, permiten a SEUR poner a disposición de sus clientes la oferta más responsable. Además, la compañía gestiona su acción social mediante Fundación SEUR, cuyo principal objetivo es la logística solidaria, concretamente el apoyo y protección de la infancia y la juventud.
Para más información: 

http://www.teloenvioporseur.com/ 
http://www.facebook.com/seur.es
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR 

http://saladeprensa.seur.com
Sobre enerTIC

Tiene por misión 'Contribuir al desarrollo del potencial de transformación de las Tecnologías de la Información y Comunicaciones en el ámbito de la eficiencia energética en España con el apoyo de las Empresas Asociadas e instituciones públicas, en favor de una economía más competitiva y sostenible'.  Desde la Plataforma se trabaja, tanto en el Sector Público como Privado, en impulsar iniciativas y actividades de concienciación, promoción y difusión, así como de cooperación multiorganizacional, que favorezca la aplicación de las TIC para la mejora de la competitividad energética de las personas, infraestructuras tecnológicas, Espacios y Edificios, y Sectores estratégica.
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