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SEUR, proveedor oficial de la Titan Desert by GARMIN
La firma se une a la aventura del desierto y ha sido clave en el transporte de las bicicletas de los 600 corredores que tomarán la salida en la décima edición de la prueba, que se celebra en Marruecos entre el 27 de abril y el 2 de mayo.
Barcelona (23-4-2015). SEUR se ha unido a al desafío de la Titan Desert by GARMIN, la carrera de MTB que recorre las montañas y el desierto de Marruecos, como proveedor oficial de transporte. SEUR ha participado en el envío de las bicicletas de los 600 corredores que tomarán la salida en la prueba que este año de disputa desde el 27 de abril al 2 de mayo.
En concreto, SEUR, lleva a cabo el servicio oficial de recogida y entrega de las bicicletas de los participantes, antes y después de la carrera, para lo que además se ha diseñado un embalaje especial para Titan Desert by Garmin, consiguiendo así que el transporte sea perfecto. 
SEUR se ha encargado de la recogida y transporte hasta el almacén de carga de Barcelona, donde las bicicletas se han trasladado destino Marruecos vía terrestre. Al finalizar la carrera,  realizará la entrega en el domicilio del corredor. 
Convertirse en Titan Supplier de la Titan Desert by GARMIN permite a SEUR no solo unirse al desafío de la carrera de MTB más exigente del calendario internacional, conocida como “el Dakar de las bicicletas”, sino participar de un desafío logístico de primer nivel, que moviliza, además de los 600 corredores, un equipo de más de 300 personas entre miembros de la organización, personal de los equipos, fisioterapeutas o servicios médicos, entre otros. 

La Titan Desert by GARMIN celebra, entre el 27 de abril y el 2 de mayo, su décima edición. Desde su creación en 2006, en la que tomaron la salida poco más de un centenar de corredores, la carrera no ha dejado de crecer. Este 2015, por primera vez en su historia, la organización se ha visto obligada a cerrar inscripciones al llegar a la cifra de 600 corredores. 
La décima edición de la carrera, será también la más exigente en cuanto a recorrido al alcanzar cotas cercanas a los 2400 metros de altitud, atravesar un nuevo paso de dunas y por la creación de la Etapa Garmin en la que corredores deberán recorrer un centenar de kilómetros sin asistencia de navegación.
Toda la información sobre la carrera en:

www.titandesert.com
Hazte fan en Facebook: www.facebook.com/Titandesert
Síguenos en Twitter: www.twitter.com/Titandesert @Titandesert
Descubre imágenes en Instagram: http://instagram.com/Titandesertmtb
@Titandesertmtb

Suscríbete al Canal Oficial Youtube: http://www.youtube.com/OfficialTitandesert
Contacto de prensa Titan Desert by GARMIN:

Víctor Mur Mila

0034 673 918 806

vmur@rpmevents.es
Acerca de SEUR

En SEUR, tras más de siete décadas siendo pioneros en el transporte urgente, contamos con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y logística de valor añadido. Los 6.400 empleados de SEUR damos servicio a más de 1.200.000 clientes, gracias a una flota de 3.800 vehículos y más de 1.000 tiendas de proximidad. 
En nuestra apuesta constante por la innovación, estamos desarrollando nuevos servicios que nos permiten ofrecer eficiencia y calidad a nuestros clientes. Por eso contamos con soluciones como SEUR Predict, por la que informamos de la ventana horaria de 1 hora en la que será entregado el pedido online o  SEUR SunDay y SEUR SameDay que nos permiten realizar envíos en domingo y en el mismo día, reduciendo al máximo el tiempo de espera de los pedidos online.

Y nuestra ambición no queda ahí. Somos parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente que agrupa las marcas DPD, Chronopost, Interlink Express y SEUR, y que nos permite entregar en más de 230 países. Gracias a esta integración, nos esforzamos cada día por ofrecer una experiencia única a nuestros clientes, basada en el conocimiento de sus necesidades, a la vez que construimos relaciones sólidas con todos ellos.
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Para más información: 
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http://www.teloenvioporseur.com/ 
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http://www.facebook.com/seur.es
https://twitter.com/SEUR
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http://www.linkedin.com/company/SEUR 

     http://saladeprensa.seur.com
  Gabinete de prensa/ Agencia de comunicación SEUR

	Dpto. Comunicación y Marca SEUR:

Carmen Queipo de Llano

91 322 25 23

Laura Gonzalvo 

91 322 27 52 

laura.gonzalvo@seur.net  


	Elena Barrera / Paula Pérez / 

TINKLE

91 702 10 10   

ebarrera@tinkle.es 

pperez@tinkle.es
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