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En el marco de la presentación de las últimas innovaciones de Telefónica I+D
SEUR lanza SEUR OneClick, el botón autónomo que, solo con pulsarlo, activará un servicio de recogida de envíos
● Se trata de una herramienta pionera e innovadora que permite mejorar la experiencia de compra de los clientes y dota de mayor agilidad a los servicios estándar
● Esta solución se integra dentro de la estrategia omnicanal de la compañía y de la innovación ligada al “Internet de las Cosas”, que permite la conexión digital de objetos con internet.
Madrid, 23 de junio de 2015 – SEUR ha presentado esta mañana SEUR OneClick, el botón autónomo que, solo con pulsarlo, activará un servicio de recogida de envíos. Esta solución permitirá a sus clientes realizar solicitudes automáticas de recogidas haciendo solo un click, agilizando así el proceso, ya que con pulsar un botón el sistema generará la orden de recogida de paquetes. El servicio estará disponible para clientes empresa, ya sean grandes o pymes, que utilicen servicios estandarizados y con solicitud frecuente de recogidas. 
El lanzamiento se ha realizado en el marco de la presentación de las últimas innovaciones de Telefónica I+D en el área de Internet de las Cosas (IoT) que se han materializado en nuevos botones inteligentes. 

Juan Carlos Moro, director de Transformación y Tecnología de la compañía, ha destacado que “SEUR OneClick es una herramienta pionera e innovadora que nos permitirá seguir mejorando la experiencia de compra de nuestros clientes y dotar de mayor agilidad a los servicios estándar que realizamos para clientes corporativos. Esta solución se integra dentro de nuestra estrategia omnicanal con la que ofrecemos a nuestros clientes una experiencia ágil y consistente en cada canal, dispositivo y punto de contacto”.  
Este servicio inmediato que SEUR ya ofrece a sus clientes en la web, seur.com, a través de su botón online “Recogidas express” complementa la oferta omnicanal de la compañía, con la que pretende mejorar la experiencia de servicio de sus clientes, aportándoles agilidad y facilidad de uso.   

SEUR pondrá en marcha OneClick con un proyecto piloto, desarrollado a medida e íntegramente por Telefónica I+D, que se llevará a cabo en Madrid a partir de septiembre, y que pretende ampliar al resto de España.

Este lanzamiento demuestra una vez más la apuesta por la innovación de la compañía y su compromiso por situar al cliente en el centro de su estrategia. En los últimos años, SEUR ha realizado una inversión constante de más de 10 millones de euros por ejercicio, para reforzar sus infraestructuras, operativa y tecnología. En este sentido, cabe destacar el desarrollo de nuevos servicios de valor añadido para los clientes, como SEUR Predict, para informar de la hora exacta de entrega, o SEUR SameDay o SunDay, para entregas el mismo día o el domingo. 
SEUROneClick viene a sumarse a estos servicios diseñados para generar experiencias que den respuesta a las nuevas demandas de los clientes, sobre todo en lo que respecta a la gestión de su tiempo y la elección de horarios, además de diluir cada vez más las fronteras entre las compras online y las offline.

Acerca de SEUR

En SEUR, tras más de siete décadas siendo pioneros en el transporte urgente, contamos con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y logística de valor añadido. Los 6.400 empleados de SEUR damos servicio a más de 1.200.000 clientes, gracias a una flota de 3.800 vehículos y más de 1.000 tiendas de proximidad. 
En nuestra apuesta constante por la innovación, estamos desarrollando nuevos servicios que nos permiten ofrecer eficiencia y calidad a nuestros clientes. Por eso contamos con soluciones como SEUR Predict, por la que informamos de la ventana horaria de 1 hora en la que será entregado el pedido online o  SEUR SunDay y SEUR SameDay que nos permiten realizar envíos en domingo y en el mismo día, reduciendo al máximo el tiempo de espera de los pedidos online.

Y nuestra ambición no queda ahí. Somos parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente que agrupa las marcas DPD, Chronopost, Interlink Express y SEUR, y que nos permite entregar en más de 230 países. Gracias a esta integración, nos esforzamos cada día por ofrecer una experiencia única a nuestros clientes, basada en el conocimiento de sus necesidades, a la vez que construimos relaciones sólidas con todos ellos.

Para más información: 

http://www.teloenvioporseur.com/ 

http://www.facebook.com/seur.es
https://twitter.com/SEUR
         http://saladeprensa.seur.com
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