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En el marco de eShow Madrid
 
 
 
SEUR recibe el Premio eAwards 2015 al “Mejor servicio de logística" 
 
 
 
Madrid, 1 de octubre de 2015. –SEUR recibió anoche el Premio eAwards 2015 al mejor servicio de logística.  Celebrados en el marco de eShow Madrid, estos premios reconocen a los mejores negocios online en distintas categorías. En el apartado de Logística, el jurado ha reconocido la intensa labor de SEUR a la hora de desarrollar una solución e-commerce completa.
 

La compañía recoge este galardón a “Mejor solución logística” gracias a su apuesta por la innovación, ofreciendo soluciones completas a sus clientes que les permiten ser más competitivos y abarcar todo el proceso de compra online, desde la recepción de la mercancía hasta la entrega cada vez más eficiente y rápida, adaptada a las necesidades de los consumidores.  La compañía cuenta con una oferta viva y en constante evolución que busca dar respuesta al comprador online que quiere recibir su pedido cuándo, dónde y cómo él desea. 
 

Para ello, SEUR ha implementado diferentes servicios como SameDay – para entregas en el mismo día- y SunDay con el que los consumidores online podrán recibir sus pedidos en domingo. Pero para que el usuario sea dueño de su tiempo, la compañía cuenta con SEUR Predict, que ofrece al e-consumer la opción de cambiar la fecha de entrega e informar al destinatario de la ventana horaria de 1 hora en la que va a recibir su pedido. Además, éste lo podrá recoger ya en la amplia red de tiendas SEUR Pickup que cuenta con más de 1.000 puntos para facilitar la recogida al comprador como alternativa a la entrega domiciliaria.
 
Pero SEUR no solo está de enhorabuena por este premio, sino que DPDgroup, -del que forma parte SEUR- una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, ha recibido el prestigioso galardón al “Mejor Proveedor de servicio 2015”durante la feria Expo Post celebrada en París. Este galardón,otorgado en los premios organizados por la revista Postal Technology International, reconoce la gran contribución de DPDGroup al sector por su evolución global durante el 2015 en términos de expansión, las inversiones en nuevos centros y el desarrollo de nuevas soluciones.
Acerca de SEUR

En SEUR, tras más de siete décadas siendo pioneros en el transporte urgente, contamos con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y logística de valor añadido. Los 6.400 empleados de SEUR damos servicio a más de 1.200.000 clientes, gracias a una flota de 3.800 vehículos y más de 1.000 tiendas de proximidad. 
En nuestra apuesta constante por la innovación, estamos desarrollando nuevos servicios que nos permiten ofrecer eficiencia y calidad a nuestros clientes. Por eso contamos con soluciones como SEUR Predict, por la que informamos de la ventana horaria de 1 hora en la que será entregado el pedido online o  SEUR SunDay y SEUR SameDay que nos permiten realizar envíos en domingo y en el mismo día, reduciendo al máximo el tiempo de espera de los pedidos online.

Y nuestra ambición no queda ahí. Somos parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente que agrupa las marcas DPD, Chronopost, Interlink Express y SEUR, y que nos permite entregar en más de 230 países. Gracias a esta integración, nos esforzamos cada día por ofrecer una experiencia única a nuestros clientes, basada en el conocimiento de sus necesidades, a la vez que construimos relaciones sólidas con todos ellos.

Para más información: 
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http://www.teloenvioporseur.com/ 
http://www.facebook.com/seur.es
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR 
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