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SEUR realizará más de un millón de envíos durante el fin de semana de Black Friday 
· El Black Friday se consolida en España y la compañía prevé un incremento del 25% en el número de envíos relacionados con este día de ofertas respecto a 2014
Madrid, 19 de noviembre  de 2015.- El imparable crecimiento de las compras online, que en España alcanzan más de 250.000 paquetes al día, vivirá su punto álgido la última semana de noviembre coincidiendo con el Black Friday (27 de noviembre). Esta tradición anglosajona, que marca el inicio de las compras navideñas y en el que las marcas ofrecen importantes descuentos, se ha consolidado también en España en los últimos tres años.

SEUR, que el año pasado movió durante el fin de semana de Black Friday más de 800.000 envíos, prevé para este año un incremento de volúmenes del 25% con respecto a 2014. La compañía estima que entre el viernes 27 de noviembre (Black Friday) y el lunes 30 de noviembre (Cyber Monday) realizará más de un millón de envíos.
A mediados de octubre la compañía ya anunció que estaba experimentando un crecimiento del 20% sobre su actividad normal respecto al año pasado y que contrataría para esta campaña de Navidad a más de 1.500 profesionales. Estas previsiones ya se han superado y el número de incorporaciones rebasará las 1.700, incrementando así un 26% su plantilla habitual de 6.400 empleados.
La campaña de Navidad se mantendrá hasta el 15 de enero, debido al comienzo de las rebajas, y provocará que en fechas clave, como la semana del 21 de diciembre, SEUR mueva más de medio millón de paquetes. 
Los sectores que mayor impulso experimentarán, consolidando además su crecimiento en este canal durante la campaña, serán la moda, la electrónica, la decoración y muebles, la alimentación gourmet y las grandes plataformas e-commerce. Compañías como Zara.com, Mango, BQ, Worten, Westwing o Mimub, entre otras, ya han confiado a SEUR su operativa logística para el envío de sus productos.

Acerca de SEUR
En SEUR, tras más de siete décadas siendo pioneros en el transporte urgente, contamos con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y logística de valor añadido. Los 6.400 empleados de SEUR damos servicio a más de 1.200.000 clientes, gracias a una flota de 3.800 vehículos y más de 1.000 tiendas de proximidad. 
En nuestra apuesta constante por la innovación, estamos desarrollando nuevos servicios que nos permiten ofrecer eficiencia y calidad a nuestros clientes. Por eso contamos con soluciones como SEUR Predict, por la que informamos de la ventana horaria de 1 hora en la que será entregado el pedido online o  SEUR SunDay y SEUR SameDay que nos permiten realizar envíos en domingo y en el mismo día, reduciendo al máximo el tiempo de espera de los pedidos online.

Y nuestra ambición no queda ahí. Somos parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente que agrupa las marcas DPD, Chronopost, Interlink Express y SEUR, y que nos permite entregar en más de 230 países. Gracias a esta integración, nos esforzamos cada día por ofrecer una experiencia única a nuestros clientes, basada en el conocimiento de sus necesidades, a la vez que construimos relaciones sólidas con todos ellos.
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http://www.teloenvioporseur.com/ 
http://www.facebook.com/seur.es
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR 
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