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El Indicador adelantado SEUR del PIB señala un crecimiento de la economía española del 0,6% en el segundo trimestre de 2016
· El PIB crece en este segundo trimestre un 3% respecto al mismo periodo del año anterior
Madrid, 16 de junio de 2016 – El Indicador de Actividad Económica (IAE) de SEUR confirma un crecimiento del 0,6% en el segundo trimestre del año. Estos datos reflejan una desaceleración del crecimiento de 0,2 puntos del PIB –en el primer trimestre se registró un 0,8%–, una tendencia que además se prevé que se mantenga hasta final de año.
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Esta tendencia al alza se constata también en la actividad de SEUR que ha incrementado en un 20% su actividad en el primer semestre del año, tanto a nivel nacional como internacional.

El modelo de Indicador de Actividad Económica de SEUR permite anticipar el dato del PIB semanas antes del cierre trimestral -a diferencia de otros informes y de los datos definitivos proporcionados por el INE, que publican semanas después-, lo que favorece el establecimiento adelantado de planes operativos, económicos y financieros. Se trata de un modelo estadístico predictivo basado en la evolución de las principales dimensiones y variables de su negocio. La fiabilidad de este indicador de previsión adelantada del PIB viene contrastada por su coincidencia con los datos que ha publicado el INE durante los dos últimos años.
Acerca de SEUR

En SEUR, tras más de siete décadas siendo pioneros en el transporte urgente, contamos con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y logística de valor añadido. Los 6.400 empleados de SEUR damos servicio a más de 1.200.000 clientes, gracias a una flota de 3.800 vehículos y más de 1.000 tiendas de proximidad. 
En nuestra apuesta constante por la innovación, estamos desarrollando nuevos servicios que nos permiten ofrecer eficiencia y calidad a nuestros clientes. Por eso contamos con soluciones como SEUR Predict, por la que informamos de la ventana horaria de 1 hora en la que será entregado el pedido online o  SEUR SunDay y SEUR SameDay que nos permiten realizar envíos en domingo y en el mismo día, reduciendo al máximo el tiempo de espera de los pedidos online.

Y nuestra ambición no queda ahí. Somos parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente que agrupa las marcas DPD, Chronopost, Interlink Express y SEUR, y que nos permite entregar en más de 230 países. Gracias a esta integración, nos esforzamos cada día por ofrecer una experiencia única a nuestros clientes, basada en el conocimiento de sus necesidades, a la vez que construimos relaciones sólidas con todos ellos.

Para más información: 
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http://www.teloenvioporseur.com/ 
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http://www.facebook.com/seur.es
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https://twitter.com/SEUR
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http://www.linkedin.com/company/SEUR 
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