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Nota de prensa
SEUR apuesta por la movilidad sostenible de la mano de Transportes Autónomos por Carretera y Scutum
Madrid, 25 de octubre de 2016.- SEUR, como parte de su compromiso con la sostenibilidad, amplía su flota de más de 3.800 vehículos con motocicletas 100% eléctricas de la marca Scutum, que realizan servicios de mensajería y de reparto de comida a domicilio con Just Eat. Las cinco motos eléctricas que se adquirieron en un principio, de la mano del distribuidor oficial de la marca en España, Transportes Autónomos por Carretera, están dando tan buen resultado que la compañía de transporte urgente prevé triplicar su número muy pronto. 
SEUR, firme con su compromiso de ofrecer un transporte neutro en carbono, sin coste adicional para todos sus clientes, contribuye a mejorar la calidad de vida en las ciudades y trabaja constantemente en buscar nuevos métodos de entrega que sean más prácticos y personalizados, que se adapten a las infraestructuras urbanas de las ciudades y a los estilos de vida de los clientes, al tiempo que reducen el impacto ambiental del desarrollo de su actividad. “En 2015 realizamos más de 500.000 envíos con medios de reparto alternativos para hacer frente al reto del Reparto urbano inteligente con 0 emisiones”, explica Itxaso Larrañaga, directora de Personas y RSC de SEUR. Y es que además de las motos eléctricas, la compañía cuenta con furgonetas eléctricas, vehículos de GNC y GLP, triciclos, bicicletas y andarines. Sin duda una apuesta firme por mejorar la calidad de vida en las ciudades y luchar contra el cambio climático.
En este sentido, Jorge Magaña, CEO de Transportes Autónomos por Carretera, ha recalcado que “la incorporación de motos eléctricas a las flotas de delivery benefician a la creación de ciudades comprometidas con el medio ambiente y a la concienciación de las empresas en lo referente a movilidad sostenible. Este acuerdo supone un paso adelante para la Alianza de ADN Sostenible, que pretende caracterizar y premiar a las empresas comprometidas con la movilidad eléctrica”.
El modelo de Scutum escogido por SEUR para formar parte de su flota ecológica es el S02 en su versión delivery, especialmente diseñado para servicios de mensajería y reparto de comida a domicilio, dada su gran capacidad de carga (peso máximo de 175 kilogramos), buena estabilidad y autonomía, de más de cien kilómetros. El vehículo, perfecto para realizar trabajos de reparto, alcanza una velocidad máxima de 80km/h, cuenta con tres modalidades de conducción (Eco, City y Sport), marcha atrás, freno motor regenerativo, sistema de sensores y estabilidad que facilita las maniobras, iluminación LED integral en la parte delantera y trasera que prolonga la durabilidad de la batería y asegura un bajo consumo, y sistema de carga fácil a través de enchufe convencional.


Acerca de SEUR
SEUR es la compañía referente de transporte urgente en España y Portugal. En nuestro constante compromiso con la innovación, hemos diseñado nuevos servicios y soluciones que sitúan a nuestros clientes en el centro del proceso de entrega, tales como Predict, por la que informamos de la ventana horaria de 1 hora en la que será entregado el pedido online o  SEUR SunDay y SEUR SameDay, que nos permiten realizar envíos en domingo y en el mismo día, respondiendo a las nuevas necesidades de urgencia de los consumidores.

Con más de 1.200.000 clientes y 6.600 empleados, entregamos más de 95 millones de paquetes al año, manteniendo una firme apuesta: ser el mejor socio logístico con el que trabajar, a la vez que mejoramos la experiencia de nuestros clientes para ofrecerles soluciones innovadoras y sencillas, que facilitan y flexibilizan el proceso de envío y entrega de paquetes.

Somos parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente que integra a más de 30.000 personas y una red de 22.000 puntos de conveniencia, lo que nos permite hacer entregas en más de 230 países a través de cuatro marcas: DPD, Chronopost, Interlink Express y SEUR.
 
DrivingChange ™ es nuestro compromiso con la Responsabilidad Social Corporativa, ya que nos implicamos para convertirnos en un socio responsable para las personas, las empresas y las comunidades con las que trabajamos estrechamente, donde podemos tener un impacto directo y positivo.

Acerca de Transportes Autónomos por Carretera
Transportes Autónomos por Carretera S.L. es una compañía compuesta por dos grupos familiares con amplia experiencia en el mercado de la energía, automoción y servicios a nivel internacional, Magaña y Cosmen. Tiene como único objetivo acompañar a la MOVILIDAD ELÉCTRICA en España desde su nacimiento hasta su consolidación, un compromiso cada vez más necesario para el cual presta servicio a los diferentes estratos de consumo, desde particulares y empresas a Administraciones Públicas, ofreciendo un servicio integral a la Movilidad Sostenible contribuyendo de un modo rentable a su integración y a la evolución de la industria.
Más allá de la comercialización de vehículos eléctricos y la prestación de su servicio post-venta, trata de apoyar esta actualización del concepto de RESPONSABILIDAD y concienciación social, para lo cual trata de unir a este objetivo a marcas líderes en servicio como principales prescriptores.

Acerca de Scutum
Scutum es una empresa nacida en el año 2011 con el objetivo de que los conductores de scooters en la ciudad se pasaran al mundo eléctrico. Para ello comenzaron a trabajar en un prototipo basado en la innovación, la eficiencia, el dinamismo y que contase con una batería extraíble manejable. En el 2013 lanza por primera vez una moto eléctrica destinada al mundo del transporte, apostado por el cambio a una movilidad eléctrica con un proyecto eco-responsable y rentable. 

La tecnología empleada por Scutum para fabricar sus productos ha sido reconocida por la Asociación de Agencias Españolas de Gestión de la Energía con el Premio Nacional EnerAgen 2015, y también por La Caixa y el Ministerio de Industria, Energía y Turismo en la categoría “Creces” industrial, consolidando a la empresa como la de mayor potencial de crecimiento en el sector de la industria a nivel nacional.
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