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SEUR inaugura un nuevo centro operativo en Badajoz
· La compañía inaugura una nueva nave de más de 1.700m2 en el Polígono Industrial El Nevero que será la Unidad de Negocio principal de la Comunidad

· En la inauguración ha estado presente la Delegada del Gobierno en Extremadura, Dña. Cristina Herrera, y la Teniente de Alcalde del Ayuntamiento de Badajoz, Dña. Blanca Subirán Pacheco. Por parte de SEUR, Alberto Navarro, Consejero Delegado, y Benjamín Calzón, Director General, han ejercido de anfitriones
Badajoz, 2 de abril de 2018. SEUR ha inaugurado hoy su nuevo centro operativo en Badajoz, situado en el Polígono Industrial El Nevero. Estas nuevas instalaciones de más de 1.700m2 están destinadas a asumir incrementos de producción y a mejorar la capacidad operativa de la compañía en la Comunidad para ofrecer un servicio de calidad excelente a sus clientes. Gracias a las características de estas nuevas instalaciones, SEUR agilizará las actividades de la nave consiguiendo así mayor rapidez en la gestión de las entregas, sobre todo en las épocas de más trabajo como Navidad o verano.
El acto ha contado con la presencia de la delegada del Gobierno en Extremadura, Dña. Cristina Herrera, que ha declarado que con esta inauguración “SEUR se adelanta a lo que inevitablemente va a venir, dotándose en Badajoz de una infraestructura ágil, moderna y eficaz, capaz de permitir el incremento de su actividad” y es que, en palabras de la delegada del Gobierno, “asistir al crecimiento de una empresa de tanta importancia como esta significa que avanzamos, que crecemos económicamente, que se genera empleo y eso, al final, es bueno para todos”. 
Por su parte Alberto Navarro, Consejero Delegado de SEUR, ha afirmado que “esta nueva apertura está enmarcada dentro de nuestro plan de inversiones para hacer frente al incremento de actividad experimentado sobre todo por el auge del comercio electrónico y, supone un paso más en nuestra apuesta por esta Comunidad, clave para el desarrollo de nuestras operaciones en toda España. Estamos convencidos de que esta nave nos permitirá ser aún más eficientes y seguir mejorando el servicio que damos a nuestros clientes”. Navarro ha recalcado además la importancia de estas instalaciones para la creación de empleo: “nos enorgullece ser un generador de empleo en la región, contamos ya con 76 empleados en las tres instalaciones logísticas que tenemos en Badajoz, de los que 28 corresponden a este centro, y confiamos en poder ampliar nuestra plantilla en la provincia en un futuro”.
Blanca Subirán, Teniente de Alcalde del Ayuntamiento de Badajoz, también ha querido subrayar en este acto que “sin duda, la inauguración de estas nuevas instalaciones en la ciudad de Badajoz son un síntoma del crecimiento económico y una excelente noticia para la generación de empleo en Badajoz”.
Las características de la nueva nave, que permitirá descargar directamente hasta 13 furgones desde el exterior, facilitarán asumir incrementos de producción propios de las campañas anuales comerciales más importantes, como son Black Friday, Navidad o las épocas de rebajas, con todas las garantías y cumpliendo todas las promesas de entrega. 
[bookmark: _GoBack]SEUR dispone ya de tres instalaciones en la provincia de Badajoz, de las cuales la Unidad de Negocio principal corresponde a esta nueva nave, y los centros de Mérida y Don Benito que actúan como plataformas logísticas. La compañía registra una actividad diaria en la provincia de 4.800 envíos al día, de los cuales 1.650 pertenecen a Badajoz. En las épocas clave del año, esta cifra puede alcanzar las 7.100 expediciones. Las operaciones de SEUR en Extremadura representan el 2,5% del total de las realizadas por la compañía, lo que supera el porcentaje de representación de la Comunidad sobre el PIB nacional. 

Acerca de SEUR
Nuestros 75 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, y el trabajo de nuestros 8.000 profesionales liderar el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y negocio B2B. Damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo. 
Invertimos constantemente en innovación para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. 
Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, nuestra red de puntos Pickup con más de 1.400 tiendas de proximidad o el uso de lockers y hubs urbanos.

Para más información: 
https://blog.seur.com/ 
http://www.facebook.com/seur.es
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR 
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