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SEUR aumentará un 39% su plantilla en la Comunidad de Madrid para hacer frente a la campaña de Black Friday, Navidad y Rebajas
· La compañía prevé duplicar sus volúmenes en la Comunidad de Madrid

durante la campaña de Navidad 
· A nivel nacional, SEUR incorporará 2.500 profesionales, siendo Madrid, Cataluña y Andalucía las Comunidades Autónomas en las que se realizará el mayor número de incorporaciones
· SEUR prevé un incremento de volúmenes a nivel nacional de más del 10% respecto a la misma campaña del año pasado
Madrid, 6 de noviembre de 2018.- La próxima campaña de Navidad, a la que se dará el pistoletazo de salida con el Black Friday, cuenta con unas previsiones de récord un año más, y con el comercio electrónico nuevamente como el responsable de gran parte de este continuo crecimiento. Solo en la Comunidad de Madrid, SEUR prevé duplicar su operativa, con un incremento del 116% de sus operaciones en campaña de Navidad, frente a sus volúmenes habituales. Para hacer frente a este incremento, SEUR reforzará un 39% su plantilla en esta Comunidad. Este aumento tan significativo sitúa a Madrid como la Comunidad donde más contrataciones se realizarán en esta época, y se debe, principalmente, a que en la capital se encuentran gran número de las empresas que serán las responsables de un alto porcentaje de estos envíos, así como una mayor concentración de la población.
Las previsiones a nivel nacional de la compañía contemplan un aumento del 10% de volumen de operaciones respecto a la misma época del año pasado, superando los 13 millones de envíos durante esta campaña de Navidad. Para hacer frente a estos volúmenes la compañía incorporará a más de 2.500 profesionales en toda España. 
La campaña de Navidad cada vez es más extensa, ya que desde hace unos años comienza ya en el Black Friday, una fecha que cada vez más usuarios aprovechan para realizar compras a mejores precios e incluso adelantar los regalos de Navidad. SEUR estima que este año, el lunes 26 de noviembre (el siguiente al Black Friday), se convierta en el día con mayor número de envíos, superando los 600.000 paquetes entregados derivados de las compras de la semana anterior.
La campaña continuará con el Cyber Monday y con fechas clave como el puente de la Constitución y los días más señalados de la Navidad hasta finalizar pasado el periodo más importante de las rebajas, que SEUR sitúa en el 14 de enero.
El comercio electrónico volverá a ser protagonista de esta campaña y, seguramente, vuelva a marcar una cifra récord de ventas, sobre todo en los sectores de moda, juguetes y electrónica. Los servicios dedicados a este sector experimentarán también un incremento en la demanda, como las entregas super urgentes, que pueden salvar más de una situación en esta época. Para ello SEUR reforzará también su solución SEUR Now con la que realiza entregas en una o dos horas en Madrid, Barcelona y Valencia aumentando la plantilla dedicada a este servicio en un 40%.
Además de Madrid, Cataluña y Andalucía serán las comunidades en las que se va a concentrar el mayor refuerzo operativo durante este periodo, siendo los perfiles más demandados personal de reparto y mozos de almacén.
Nota: 

Para todas aquellas personas que estén interesadas en participar en el proceso de selección para esta campaña, pueden dirigirse al apartado de “Trabaja con nosotros” disponible en la web de SEUR- http://www.seur.com/es/compania/trabaja-con-nosotros/ 
Acerca de SEUR

Nuestros 75 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, y el trabajo de nuestros 8.000 profesionales liderar el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y negocio B2B. Damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo. 

Invertimos constantemente en innovación para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. 

Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, nuestra red de puntos Pickup con más de 1.400 tiendas de proximidad o el uso de lockers y hubs urbanos.
Para más información: 

https://blog.seur.com/ 

http://www.facebook.com/seur.es
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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