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SEUR, en colaboración con PiperLab, gana el premio Comprendedor 2018

[bookmark: _GoBack]Madrid, 22 de noviembre 2018-. La Fundación Empresa y Sociedad ha reconocido a SEUR con el Premio Comprendedor 2018 por su proyecto “Big Data y Machine Learning – Previsión de Producción” desarrollado en colaboración con PiperLab, empresa especializada en Data Science, y expertos en la gestión de datos.

SEUR ha sido premiada junto con PiperLab en la modalidad “CASO de empresa” a la mejor relación scaleup-empresa, ofreciendo soluciones a la prioridad empresarial de “Operaciones y Procesos”.  

El proyecto premiado de SEUR permite realizar previsiones de producción a través de la aplicación de técnicas de Big Data y Machine Learning utilizando datos internos y externos para ajustar la operativa a las variaciones de volúmenes previstas en las campañas más importantes del año o a las variaciones que se pueden dar entre los días de la semana derivados de los hábitos de consumo de los clientes.

Según David Sastre, Director de Clientes de SEUR, que fue el encargado de recoger el premio, “la decisión de desarrollar esta herramienta es consecuencia del auge del e-commerce, que demanda una inversión cada vez mayor en innovación para satisfacer las necesidades de los clientes y asegurar la rentabilidad. El crecimiento del comercio electrónico en España ha superado prácticamente todas las expectativas del sector, sobre todo por la irregularidad de la producción diaria, que hace que se registren diferencias de volúmenes de entre un 20 y un 25% entre los días de la semana y picos de actividad en fechas claves como Navidad y Black Friday que pueden llegar a incrementos de entre un 40 y un 50% de una semana a otra. Estas variaciones nos obligan a contar con estructuras flexibles para ser más eficientes y contener los costes de producción”.

Para el desarrollo de esta herramienta, SEUR ha utilizado su histórico de expediciones de los últimos 4 años con un alto nivel de granularidad, así como datos externos, claves para el éxito del proyecto, como los calendarios de festivos y tamaños poblacionales, tanto nacionales como internacionales; y también las grandes campañas comerciales como Navidad, rebajas, Black Friday o Vuelta al cole.

SEUR está inmersa en un proceso de transformación a través del cual la compañía se ha digitalizado por completo. Actualmente la compañía se encuentra ya en una segunda fase centrada en los procesos y servicios que le permite adelantarse a las necesidades de los clientes y ofrecerles un valor añadido a sus soluciones. En este sentido, ha desarrollado también otras soluciones como SEUR Predict o la posibilidad de seguimiento en tiempo real de los pedidos, a través de las cuales se alcanza un mayor ratio de éxito en las primeras entregas, lo que impacta directamente en la rentabilidad del negocio.

Los premios Comprendedor son otorgados anualmente desde 2013 por la Fundación Empresa y Sociedad, con el propósito de mostrar que es posible que una empresa joven crezca si tiene un producto innovador. Estos premios favorecen la aceleración de clientes para emprendedores B2B y ofrecen una vía innovadora para las empresas para acometer sus retos empresariales.


Acerca de SEUR
Nuestros 75 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, y el trabajo de nuestros 8.000 profesionales liderar el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y negocio B2B. Damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo. 
Invertimos constantemente en innovación para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. 
Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, nuestra red de puntos Pickup con más de 1.400 tiendas de proximidad o el uso de lockers y hubs urbanos.
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