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SEUR inaugura un nuevo hub urbano en el centro de Barcelona
· El nuevo hub urbano, situado en el Eixample de Barcelona, dará respuesta a los envíos e-commerce de la ciudad Condal
· SEUR, cuenta con 11 centros urbanos en distintas ciudades españolas que permiten un reparto urbano sostenible al estar más cerca de los destinatarios minimizando las emisiones de CO2
Madrid, 14 de enero de 2019.- SEUR ha inaugurado un nuevo hub urbano en el centro de Barcelona. Con esta apertura SEUR cuenta ya con 11 centros logísticos en el centro de las ciudades, siendo este el primero en la ciudad condal. Estos centros permiten a la compañía estar más cerca de los clientes, acortar distancias y realizar un reparto más sostenible minimizando las emisiones de CO2. 
El nuevo hub de Barcelona está ubicado en el Eixample, una zona de alta densidad de población, una característica común a la ubicación de estos centros, que la compañía tiene también en Madrid, Bilbao, Sevilla, Segovia, Valencia y Zaragoza entre otras ciudades.
Desde el nuevo hub urbano de Barcelona saldrán de media 800 envíos diarios, entre ellos aquellos que responden a soluciones de super urgencia para entregas en una o dos horas, un servicio en auge derivado del comercio electrónico al que la compañía da respuesta a través de SEUR Now. 

La apertura de hubs urbanos en distintas ciudades se enmarca dentro de la apuesta de SEUR por el desarrollo de soluciones para una logística urbana sostenible, como comenta Carlos Tarragona, director Regional de SEUR: “En SEUR hemos apostado por el desarrollo de soluciones logísticas urbanas sostenibles, como los microhubs urbanos, que nos permiten estar más cerca de los clientes y utilizar métodos de entrega sostenibles, como los vehículos ecológicos, bicicletas y andarines”. De esta manera, SEUR es capaz de hacer frente al reto de la última milla, acuciado por el fenómeno del e-commerce que ha derivado en un importante aumento de volúmenes en centros urbanos, a lo que además se suman las regulaciones cada vez más estrictas de tráfico en las ciudades.
SEUR tiene un firme compromiso con la logística sostenible que se traduce en distintas iniciativas en su operativa diaria como los hubs urbanos o el uso de flota ecológica, con la que entrega mensualmente 170.000 envíos mediante medios alternativos y gracias a la que ha reducido sus emisiones de CO₂ en un 16% por paquete entregado. 
Acerca de SEUR

Sus 75 años de historia han permitido a SEUR ser pionera en el transporte urgente en España. Gracias al compromiso de 8.000 profesionales, la compañía lidera el sector en tres grandes ejes de negocio: comercio internacional, comercio electrónico y el segmento B2B. SEUR presta servicio a empresas de diferentes tamaños que desarrollan su actividad en diversos sectores. Como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, la empresa realiza entregas en todo el mundo.
SEUR invierte constantemente en innovación para estar más cerca de los clientes y poder ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas.
SEUR apuesta por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos como el uso de vehículos ecológicos, la red de puntos Pickup con más de 1.400 tiendas de proximidad o el uso de taquillas inteligentes y hubs urbanos.
Para más información: 

https://blog.seur.com/ 

http://www.facebook.com/seur.es
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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