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SEUR y Chronopost se fusionan en Portugal bajo la marca DPD, el nuevo líder en transporte urgente
· [bookmark: _gjdgxs]Ambas marcas, que hasta ahora convivían en el país luso, unirán sus estructuras ofreciendo un mejor servicio a sus clientes

· Los flujos entre España y Portugal se beneficiarán de la oferta consolidada de servicios de DPD

[bookmark: _GoBack]Madrid, 10 de septiembre de 2019. DPDgroup ha anunciado hoy la fusión de sus marcas SEUR y Chronopost en Portugal bajo el nombre de DPD, creando así el líder en el mercado de este país con más de 22 millones de envíos al año. Ambas compañías, que hasta la fecha convivían en el mercado luso, han contado durante años con DPDgroup como único accionista. 
Según Alberto Navarro, CEO de SEUR, “se trata de una operación que, aprovechando la fuerza de ambas compañías, posiciona al Grupo como referente y líder del mercado portugués, mejorando nuestra oferta y servicio para nuestros clientes”. Para Olivier Establet, CEO de DPD Portugal, “la fusión de nuestras actividades permitirá la estandarización de nuestros procesos y su simplificación brindará mayor confianza y calidad”. 
En este sentido, al unirse las dos estructuras, la nueva DPD en Portugal contará con una mayor capilaridad gracias a una red formada por 600 rutas de distribución y 1.200 expertos en transporte urgente. Los clientes de SEUR que operen en Portugal se beneficiarán de esta mayor estructura y de una oferta consolidada de servicios de DPD. 
Con esta operación, el grupo da un paso más para posicionarse como líder de transporte urgente en el mercado europeo, al tiempo que consolida su presencia en Portugal donde se seguirá apostando por la innovación con soluciones ya disponibles como Predict o Pickup, la sostenibilidad y la cercanía con el cliente. 

Acerca de SEUR
Sus 75 años de historia han permitido a SEUR ser pionera en el transporte urgente en España. Gracias al compromiso de 8.100 profesionales, la compañía lidera el sector en tres grandes ejes de negocio: comercio internacional, comercio electrónico y el segmento B2B. SEUR presta servicio a empresas de diferentes tamaños que desarrollan su actividad en diversos sectores. Como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, la empresa realiza entregas en todo el mundo.
SEUR invierte constantemente en innovación para estar más cerca de los clientes y poder ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas.
SEUR apuesta por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos como el uso de vehículos ecológicos, la red de puntos Pickup con más de 2.000 tiendas de proximidad o el uso de taquillas inteligentes y hubs urbanos.

Acerca de DPD Portugal

DPD Portugal, líder en el mercado nacional de transporte urgente, cuenta con 14 delegaciones (Vila Real, Porto, Maia, Guarda, Viseu, Coimbra, Leiria, Torres Novas, Povoa de Santa Iria, Lisboa, Corroios, Évora, Faro y Funchal), una flota de más de 600 vehículos de distribución y un equipo formado por 1.200 colaboradores.

Acerca de DPDgroup
DPDgroup ocupa la segunda posición del mercado europeo de transporte urgente DPDgroup combina la tecnología innovadora y conocimiento local para proporcionar un servicio flexible y fácil de usar tanto para los usuarios finales como para las empresas. Con su servicio Predict, líder en la industria, DPDgroup establece un nuevo estándar de conveniencia al mantener a los clientes en contacto cercano con su entrega.
Con más de 75,000 expertos en entrega y una red de más de 42,000 puntos locales de recogida, DPDgroup entrega 5.2 millones de paquetes cada día a través de las marcas DPD, Chronopost, SEUR y BRT.
DPDgroup, la identidad internacional bajo la que GeoPost opera como un único grupo en Europa, facturó 7.300 millones de euros en 2018.






Para más información: 
https://blog.seur.com/ 
http://www.facebook.com/seur.es
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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