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NOTA DE PRENSA

SEUR, nuevo patrocinador de Travel Club

[bookmark: _gjdgxs]La compañía líder en transporte urgente en España se suma a Travel Club, cuyo programa de fidelización cuenta ya con más de 6,8 millones de socios activos.

Madrid, XX de octubre de 2019.- SEUR, la compañía líder en transporte urgente en España se une a Travel Club a través de InLoyalty, para ofrecer ventajas exclusivas a sus clientes a través de su programa de fidelización. 

Gracias al acuerdo, los clientes que realicen sus envíos con SEUR podrán conseguir Puntos Travel Club para ser canjeados por viajes, regalos y tendrán acceso a las promociones exclusivas que tiene el programa de fidelización líder en España.  Además, con esta colaboración, SEUR podrá conocer mejor a sus clientes para reforzar la relación con ellos, adaptando sus servicios y soluciones logísticas con el objetivo de optimizar su Loyalty Experience.  

A través de InLoyalty, SEUR se unió al programa de fidelización líder en España que cuenta con 6 millones de usuarios y más de 20 años de experiencia, que al ser un programa en marcha y de resultados probados, supone una optimización para los costes de implantación. 

Desde SEUR, David Sastre, Director de Clientes, ha valorado muy positivamente el acuerdo: “Para nosotros, firmar esta colaboración con una compañía como InLoyalty es un importante hito comercial, ya que nos permitirá ofrecer a un mayor número de clientes nuestras soluciones logísticas, con la ventaja añadida para los clientes de recibir Puntos Travel Club gracias a la contratación de nuestros servicios”.
[bookmark: _30j0zll]Por su parte, desde InLoyalty se ha destacado durante la firma del acuerdo: “Estamos encantados de colaborar con SEUR a la que ayudaremos a conseguir nuevos clientes y cuidarlos, estableciendo relaciones rentables y duraderas”. 
SEUR ha concluido que dentro de la oferta ofrecida por InLoyalty como especialista en estrategias de fidelización a medida, Travel Club (programa de fidelización líder en España) era la que ofrecía la solución más adecuada a sus necesidades.







Acerca de InLoyalty
InLoyalty es una compañía experta en fidelización que ofrece a sus clientes soluciones rentables, a medida e integrales con los que conocer a sus clientes y cautivarlos a cada paso del camino.

Un equipo experto en el sector que lleva más de 20 años trabajando en loyalty y que diseña, construye y opera servicios integrales de optimización del ciclo de vida de cliente, ayudando a sus colaboradores a adquirir un conocimiento profundo de sus consumidores, lo que hace que puedan generar y mantener relaciones rentables y duraderas con sus clientes, consiguiendo ventajas competitivas sostenibles. 

Acostumbrados a trabajar con datos de más de 6 millones de hogares y con capacidad de transformar esa información en estrategias efectivas orientadas a conseguir objetivos concretos para las empresas, InLoyalty aplica la analítica más avanzada para proponer una amplia gama de servicios que engloban todas las soluciones de fidelización incluida la incorporación a programas de resultados probados, como Travel Club.

Acerca de SEUR
Sus más de 75 años de historia han permitido a SEUR ser pionera en el transporte urgente en España. Gracias al compromiso de 8.100 profesionales, la compañía lidera el sector en tres grandes ejes de negocio: comercio internacional, comercio electrónico y el segmento B2B. SEUR presta servicio a empresas de diferentes tamaños que desarrollan su actividad en diversos sectores. Como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, la empresa realiza entregas en todo el mundo.

Para más información:
https://blog.seur.com/ 
http://www.facebook.com/seur.es
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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