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SEUR inicia las obras de su nueva nave en el polígono de Ircio en Miranda de Ebro

· La compañía realizará una inversión inicial de 10 millones de euros en este centro y tiene una previsión de finalización de obras a finales de año
· SEUR generará 200 puestos de trabajo asociados en esta nueva nave desde donde se tiene previsto generar 90.000 bultos diarios

Madrid 4 de febrero de 2021. SEUR anuncia el inicio de las obras de su nuevo centro en Miranda de Ebro, situado en el polígono de Ircio desde donde potenciará su negocio internacional. Se consolida así uno de los grandes proyectos logísticos con el que la compañía mejorará su operativa y sus infraestructuras a nivel nacional, aumentando su capacidad en 7.000m2, destinados principalmente a envíos transfronterizos, una de las principales palancas de crecimiento de SEUR en los últimos años. 

SEUR invertirá 10 millones de euros en este centro donde se contará con 200 personas para que gestionen los 90.000 bultos diarios previstos que saldrán desde Miranda de Ebro cuando se finalicen las obras a finales de este año. Además, la empresa está estudiando la instalación en la cubierta de paneles solares que generarán energía de origen solar, siguiendo así la estrategia de desarrollo sostenible con la que SEUR tiene como objetivo minimizar el impacto ambiental de su actividad. Este tipo de iniciativas se han convertido en ejes estratégicos de la compañía, transversales a todos sus departamentos y proyectos. 

En palabras de Juan Pérez de Lema, director de Arrastre e Infraestructuras de SEUR, “esta operación está enmarcada en la estrategia de ampliación de nuestra red de infraestructuras y la apuesta por el mercado internacional, que supone un tercio de nuestra facturación. Además, estamos muy orgullosos de formar parte del proyecto empresarial impulsado por Miranda y poder beneficiarnos de la ubicación estratégica privilegiada que ofrece esta localidad”.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]“Con el comienzo de estas obras se empieza a dar forma definitiva al proyecto de SEUR, como empresa tractora en Miranda de Ebro, referente ineludible en el transporte terrestre en España. El inicio definitivo de una inversión de tal magnitud por parte de una compañía tan relevante, líder de su sector, permite reforzar el posicionamiento de Miranda como una ciudad de referencia en el sector logístico a nivel nacional”, declara Aitana Hernando, Alcaldesa de Miranda de Ebro.


Acerca de SEUR
Nuestros más de 75 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, y el trabajo de nuestros 8.100 profesionales liderar el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y negocio B2B. Damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo. 
Invertimos constantemente en innovación para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. 
Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, nuestra red de puntos Pickup con más de 2.300 tiendas de proximidad o el uso de lockers y hubs urbanos.

Para más información: 
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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