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SEUR pone en marcha su nuevo centro logístico en Vitoria-Gasteiz 
· Ubicado en la CTV (Ciudad del Transporte Vitoria), dentro del Polígono Industrial de Jundiz, aumenta su capacidad logística en 5.300 m2 para mejorar el servicio en la zona

· SEUR ha reforzado la plantilla en un 30% en esta nueva instalación para la campaña de Navidad que dio el pistoletazo de salida el Black Friday 

Madrid, 9 de diciembre de 2021.- SEUR, con el objetivo de mejorar sus servicios en el País Vasco, ha puesto en marcha su nuevo centro en Vitoria-Gasteiz, localizado en la CTV (Ciudad del Transporte Vitoria), dentro del Polígono Industrial de Jundiz. Operativa desde el pasado mes de septiembre, la nave amplía de manera significativa la superficie logística de la compañía en la zona, pasando de 2.500 m2 a 5.300 m2, lo que le permite incrementar en un 37% las expediciones diarias. 
Esta nueva planta tiene el objetivo de optimizar y cubrir la creciente demanda de reparto derivado del boom del comercio electrónico en el área de reparto de la capital vasca. Para ello, SEUR ha apostado por equipar la instalación con sistemas tecnológicos que permiten una mayor eficiencia en la gestión de paquetes. Además, cuenta con una cámara de frío que ofrece el envío de productos frescos en la zona gracias al servicio SEUR frío, y pone a disposición de los clientes un punto de venta en el que se podrán gestionar los envíos de forma presencial.  
Además de aumentar la superficie logística y reforzar la operativa con tecnología, de cara a esta próxima campaña de Navidad, que dio el pistoletazo de salida el pasado Black Friday, se ha incrementado en un 30% la plantilla entre repartidores y profesionales encargados de las operaciones internas de la nave.  

Acerca de SEUR
Nuestros casi 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, liderando el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y el servicio de frío enfocado a la alimentación online. 
Gracias a nuestros 10.000 profesionales, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.
Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con 2.500 tiendas de conveniencia y lockers.

Para más información: 
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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