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GeoPost/DPDgroup supera los 1.000 M€ de facturación en España a través de SEUR y TIPSA

· SEUR consolida su crecimiento con una facturación de 875 millones de euros en 2021, +5% vs 2020, y un aumento del 45% en los envíos en comparación a 2019
· TIPSA continúa con la tendencia de los últimos años de crecimiento de doble dígito, un 12% en 2021
Madrid, 2 de marzo de 2022.- Geopost/DPDgroup ha alcanzado en España una facturación de 1.036 millones de euros, donde opera bajo las marcas SEUR y TIPSA, manteniendo así su posicionamiento de liderazgo. En total, Geopost/DPDgroup entregó en España 156 millones de paquetes, lo que supone una media diaria de 625.000. 
“Este año tan especial, en el que celebramos nuestro 80 aniversario, los resultados del último ejercicio nos permiten afirmar que 2021 ha sido el año de recuperación en cuanto a los volúmenes B2B tras el retroceso de 2020 por el parón económico debido a las diferentes restricciones decretadas. En cuanto a los volúmenes B2C, hemos consolidado el crecimiento de los últimos años, por el ecommerce, que ya experimentó una gran aceleración debido a los cambios de hábitos de consumo durante la pandemia y que se han mantenido en 2021. Esto se ha traducido en un aumento del 45% en los envíos realizados frente al periodo pre pandemia”, explica Alberto Navarro, Consejero Delegado de GeoPost/DPDgroup España.
SEUR se consolida como líder en servicios ecommerce
La compañía cerró 2021 con una facturación de 875 millones de euros, habiendo realizado 105 millones de envíos, y registrando un incremento del 5% frente al año anterior. La facturación en ecommerce alcanzó los 400 millones de euros en este segmento. Las ventas internacionales supusieron el 32% de los ingresos de la compañía, alcanzando los 275 millones de euros. Destaca también el auge de su servicio SEUR frío, con un crecimiento del 34% respecto a 2020 derivado de la subida exponencial de la venta online de productos frescos y alimentación.
La compañía ha seguido desarrollando servicios enfocados a ofrecer la mayor flexibilidad y personalización posible a sus consumidores, algo que ha llevado al crecimiento de las soluciones out of home, que, además favorecen la sostenibilidad, como la red Pickup de SEUR, que supera ya las 3.000 tiendas de conveniencia y lockers, un 30% más que en 2020. Una solución que permite al comprador online elegir dónde recibir sus envíos con una amplia libertad de horarios que incluye, en la mayoría de los casos, los fines de semana y donde se realizaron cinco millones de entregas durante 2021. La apuesta por la red Pickup se enmarca en la estrategia de sostenibilidad del Grupo, ya que reduce en un 63% las emisiones de CO2 asociadas a la última milla.

“Los resultados del último ejercicio consolidan el crecimiento sostenido que llevamos registrando desde hace años. De cara al futuro, seguimos con nuestro plan de inversiones de 250 millones de euros hasta 2025,  a través del cual seguiremos ampliando nuestra red de infraestructuras, así como para abordar un cambio progresivo hacia una flota sostenible que, a día de hoy, supone ya el 10% del total. Nuestro objetivo es lograr un reparto 100% sostenible en el centro de 20 ciudades españolas para 2025 y reducir en un 20% las emisiones de CO2 en nuestros envíos en todo el territorio nacional. La implantación de este programa reducirá en un 51% las emisiones de CO₂ en estas ciudades y tendrá un impacto directo en 10 millones de habitantes de toda España.”, explica Alberto Navarro.
TIPSA crece un 12% en 2021, consolidándose como un referente en servicios de valor añadido para el sector salud
TIPSA facturó el año pasado 161 millones de euros, marcando un crecimiento de un 12% en 2021, unas cifras que suponen un hito desde su creación en el año 2000. Gracias a su nuevo HUB Central en Madrid y a su red logística, en 2021 TIPSA transportó 30 millones de paquetes.
Los servicios de valor añadido, y en concreto el transporte a temperatura controlada, han sido claves en los resultados de TIPSA, que se ha convertido en la empresa de transporte de referencia para los sectores farmacéutico, laboratorios y dental con su división TIPSA FARMA.  La compañía fue uno de los principales actores  en el transporte de las primeras remesas de tres de las cuatro vacunas contra el coronavirus que se han distribuido en nuestro país. 
“El 2021 ha sido un gran año para TIPSA, marcado por las complicaciones, pero también por las oportunidades derivadas de la pandemia, que nos han permitido consolidarnos como referente en transporte para el sector sanitario. La integración con GeoPost/DPDgroup también nos ha reportado grandes oportunidades de negocio y ha permitido a TIPSA expandirse en el mercado internacional y hacer uso de la red de puntos de recogida Pickup” afirma María Luisa Camacho, Consejera Delegada de TIPSA.
El compromiso por la sostenibilidad promovido por GePost/DPDgroup es también parte ya de TIPSA, que en 2021 puso en marcha ECOTIPSA, un programa de cuidado del medioambiente con el que pretende reducir, paulatinamente, el impacto de su huella de carbono. De cara al 2022, TIPSA ha anunciado su intención de seguir consolidándose en los mercados estratégicos de la salud, ecommerce e internacional, a la par que seguirá avanzando en las políticas medioambientales y de responsabilidad social corporativa.
Resultados GeoPost/DPDgroup
A nivel de Grupo, GeoPost/DPDgroup registra unos resultados récord, con un aumento de facturación del 14,8%, alcanzando los 14.700 millones de euros, más de 2.000 millones de paquetes entregados en todo el mundo (8,4 millones de paquetes al día), y un beneficio operativo superior a 1.000 millones de euros por primera vez en su historia, un 25% más que en 2020. En un entorno todavía afectado por la crisis sanitaria mundial, que provocó un crecimiento exponencial del comercio electrónico, GeoPost/DPDgroup respondió satisfactoriamente a este repunte de la actividad económica en todo el mundo. 
En 2021, la compañía puso en marcha su plan estratégico "Together & Beyond", con el objetivo de convertir a GeoPost/DPDgroup en la referencia internacional en materia de entrega sostenible y en el principal facilitador de la aceleración del comercio electrónico.



Acerca de SEUR
Nuestros 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, liderando el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y el servicio de frío enfocado a la alimentación online.
Gracias a nuestros 10.000 profesionales y nuestra flota de 6.500 vehículos, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.
Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con más de 3.000 tiendas de conveniencia y lockers.

Acerca de TIPSA
[bookmark: _gjdgxs]TIPSA es una empresa integrada en la red internacional de transporte DPDgroup, especializada en servicios integrales de transporte urgente de paquetería ligera, mensajería y documentación, tanto a nivel nacional como internacional. Entre sus valores diferenciales destacan la capilaridad de su Red, formada por más 300 agencias y 13 HUBS; el valor añadido y adaptabilidad de sus servicios, en los que prima la relación calidad-precio; su implicación en proyectos de Responsabilidad Social Corporativa y la innovación tecnológica en sectores competitivos como el farma y el e-commerce. Gracias a sus valores y a su sólido crecimiento TIPSA se ha posicionado, en un corto periodo de tiempo, como una de las empresas líderes del sector. 
Para más información:
https://www.facebook.com/FundacionSEUR
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
 Gabinete de prensa / Agencia de comunicación SEUR
	Marina Méndez
SEUR
692 52 41 19
marina.mendez@seur.net
	Elena Barrera / Rubén Santiago / Irea López
TINKLE
91 702 10 10 
ebarrera@tinkle.es
rsantiago@tinkle.es
ilopez@tinkle.es




image1.png
r .
TIPSA
L r

Nos gustan tus envios





image2.png
N SEUR

$dodson




image3.png
ﬁ dpdgroup




