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SEUR Now recibe el certificado ISO 45001 de AENOR de Seguridad y Salud en el Trabajo

· La ISO 45001 es la primera norma internacional de Seguridad y Salud en el Trabajo que acredita a las organizaciones que han implantado medidas para prevenir riesgos laborales
· La certificación supone un reconocimiento internacional oficial a la excelencia en la gestión y al esfuerzo por la mejora continua realizado en el servicio SEUR Now por parte de la compañía en esta materia

Madrid 21 de marzo de 2021. Esta mañana, en un acto celebrado en la sede de SEUR en Madrid, AENOR ha hecho entrega a la compañía líder de transporte urgente el certificado ISO 45001 en Seguridad y Salud en el Trabajo en su servicio SEUR Now, con el que realizan entregas súper urgentes en una o dos horas en diversas ciudades españolas. Esto supone un reconocimiento internacional que valora de forma oficial la excelencia en la gestión y el compromiso de SEUR en materia de seguridad, salud y bienestar. Además, el certificado contribuirá a que la compañía siga fomentando la cultura de salud y seguridad preventiva, implicando de manera activa a todos los empleados.

Marc Bayo, director de SEUR Now, aseguraba durante el evento que “estamos muy contentos de haber recibido este certificado ya que, para nosotros es muy importante que todos y cada uno de nuestros profesionales cuenten con esa seguridad a la hora de desempeñar su labor." 

Por su parte, Enrique Megia, director de AENOR en Madrid, y encargado de realizar la entrega de este certificado, ha destacado que “la certificación de AENOR según la Norma ISO 45001 reconoce a aquellas organizaciones comprometidas con la salud y seguridad de las personas que conforman su plantilla. Y, por lo tanto, les ayuda a transmitir a todos sus públicos este compromiso, sumando así confianza”.

Entre las principales ventajas de esta certificación destaca el refuerzo del Sistema de Gestión de la Seguridad y Salud en el Trabajo en la estrategia general del negocio y su contribución a disminuir la siniestralidad laboral y a aumentar la productividad. Además, facilita el cumplimiento de las obligaciones legales y fomenta una cultura de salud y seguridad preventiva, implicando a los empleados para que desempeñen un papel activo. 

Para Itxaso Larrañaga, directora de Personas y Sostenibilidad de SEUR, este reconocimiento supone “una recompensa a todo el esfuerzo realizado por el equipo para que nuestra compañía sea un espacio seguro y saludable para todos los que trabajamos en ella, especialmente tras la llegada de la pandemia, cuando tuvimos que multiplicar nuestra labor en este campo y, ahora, gracias a este certificado, podemos decir con orgullo que hemos conseguido y superado nuestros objetivos en esta materia”.


SEUR Now cuenta en toda España con un 75% de la flota de bajas emisiones y el 15% de cero emisiones (vehículos eléctricos), lo que le permite la entrega más rápida y sostenible y con un menor impacto medioambiental en las ciudades. Con ello se responde al fuerte compromiso que tiene la compañía en materia de sostenibilidad, cuyo objetivo para 2025 es la reducción de las emisiones de CO2 por paquete en un 30%.  

Estos envíos súper urgentes ya están presentes en ciudades como Madrid, Barcelona, Valencia, Pamplona, Coruña, Gijón, San Sebastián, Vitoria, Zaragoza, Málaga, Sevilla y Bilbao. En este sentido, la compañía tiene la intención de seguir trabajando para ampliar su cobertura de entregas con SEUR Now a otras ciudades españolas, con el objetivo constante de ofrecer soluciones y servicios que les permitan dar respuesta a estas nuevas demandas de los consumidores.


Acerca de SEUR
Nuestros 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, liderando el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y el servicio de frío enfocado a la alimentación online.
Gracias a nuestros 10.000 profesionales y nuestra flota de 6.500 vehículos, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.
Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con más de 3.000 tiendas de conveniencia y lockers.
Para más información:
https://www.facebook.com/FundacionSEUR
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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