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Yves Delmas, presidente de SEUR, nombrado CEO de GeoPost/DPDgroup y vicepresidente ejecutivo del grupo La Poste
· Philippe Wahl, presidente y director general del grupo La Poste y presidente del Consejo de Administración de GeoPost, anunció ayer el nombramiento de Yves Delmas como CEO de GeoPost/DPDgroup y vicepresidente ejecutivo del grupo La Poste, y, por tanto, miembro de su Comité Ejecutivo.
Madrid, 6 de mayo de 2022.- Yves Delmas cuenta con una trayectoria de 30 años en el grupo La Poste, habiendo ocupado múltiples puestos de dirección en diferentes filiales de transporte urgente de la compañía. Asumió la presidencia de SEUR en 2012, y bajo su dirección ha impulsado su liderazgo en el mercado del transporte urgente español, cargo que ha compaginado desde 2016 con la dirección general de GeoPost/DPDgroup en Europa. 
Yves Delmas asumió el cargo de consejero delegado interino de GeoPost/DPDgroup tras el trágico fallecimiento de Boris Winkelmann en diciembre de 2021.
Al frente de GeoPost/DPDgroup, con una facturación de casi 15.000 millones de euros y 2.100 millones de paquetes entregados en 2021, Yves Delmas se encargará de seguir desplegando la estrategia "Together & Beyond 2025", cuyo objetivo es convertir a GeoPost/DPDgroup en la referencia internacional en materia de entrega sostenible y en un facilitador líder del comercio electrónico.
En palabras de Pilippe Wahl, "Yves Delmas ha contribuido significativamente al desarrollo de GeoPost, que se ha convertido en la mayor red de transporte de Europa. Bajo su dirección, GeoPost consolidará su aceleración y desarrollo en sectores estratégicos, al mismo tiempo que continuará su expansión internacional."
"Gracias a nuestro ADN, que se nutre de nuestra gente, modelo sostenible y espíritu emprendedor, estamos preparados para seguir desarrollando y acelerando el despliegue de nuestro plan estratégico. Esta será nuestra hoja de ruta para hacer frente a los retos y oportunidades del mercado”, declaraba Yves Delmas.
Biografía de Yves Delmas
Yves Delmas, de 59 años, es licenciado por el Instituto de Estudios Políticos (IEP París) y la Escuela Nacional Superior de PTT (1988), tiene un DESS en Derecho Público por París X Nanterre y es licenciado en Historia por La Sorbona. Delmas comenzó su carrera como jefe de la oficina "Europa-Asia", en el Departamento de Asuntos Internacionales de La Poste. En 1991, fue nombrado Director de Operaciones de Chronopost Francia. En 1993, fue nombrado Director General Adjunto de TNT, donde La Poste tenía una participación minoritaria en el capital de la empresa. En 1996, asumió sucesivamente la dirección de Jet Worldwide France, filial de Chronopost Francia, y luego de Chronopost España en 1998. Entre 2002 y 2004, fue Vicepresidente de Marketing y Ventas de GeoPost SA. En 2004, fue nombrado Director General de SEUR GeoPost y, sucesivamente, Vicepresidente y Presidente de SEUR, líder en el mercado español del transporte urgente. En mayo de 2016, Yves Delmas fue nombrado director de operaciones para Europa de GeoPost/DPDgroup.

Acerca del grupo La Poste
La Poste es una sociedad anónima estatal, filial de la Caisse des Dépôts y del Estado francés. El grupo La Poste está dividido en cuatro unidades de negocio: Servicios-Correo-Papelería, Clientes Minoristas y Servicios Digitales, GeoPost y La Banque Postale, que, con su filial CNP Assurances, es la undécima compañía europea de banca y seguros. 
Cada año, La Poste entrega más de 18 millones de envíos en todo el mundo (cartas, medios publicitarios impresos y paquetes), 6 días a la semana. Comprometido con su cobertura regional, el Grupo cuenta con 17.000 puntos de venta (oficinas de correos, agencias postales locales, puntos de recogida en comercios) y 18.000 puntos de acceso al servicio postal (puntos de recogida, centros de negocios, taquillas y servicio de recogida de paquetes).
En 2021, el grupo La Poste generó 34.600 millones de euros de ingresos (el 41% fuera de Francia) y contaba con casi 245.000 empleados, en 63 países de los 5 continentes, de los cuales 193.000 en Francia. 
Desde junio de 2021, La Poste es líder en la transición medioambiental y las finanzas verdes, y su objetivo es lograr "cero emisiones netas" para 2030. A través de su plan estratégico "La Poste 2030, comprometida contigo", la empresa se ha fijado el objetivo de convertirse en la principal plataforma europea de enlaces e intercambios, proporcionando servicios digitales, orientados a las personas, ecológicos y socialmente responsables en beneficio de sus clientes y de la transformación de la sociedad en su conjunto.
Acerca de GeoPost/DPDgroup
DPDgroup es una de las principales redes de transporte del mundo, con el objetivo de ser una referencia en la entrega sostenible y de convertirse en uno de los principales facilitadores de la aceleración del comercio electrónico.
Combina tecnología innovadora y conocimiento local para ofrecer un servicio flexible y fácil de usar tanto para los remitentes como para los compradores.
Con 120.000 expertos en entrega que operan en casi 50 países, y una red de 70.000 puntos de recogida, entregamos 8,4 millones de paquetes al día en todo el mundo - 2.100 millones de paquetes al año - a través de las marcas DPD, Chronopost, SEUR, BRT y Jadlog.
DPDgroup es la red de entrega de paquetes de GeoPost. GeoPost registró unas ventas de 14.700 millones de euros en 2021. GeoPost es un holding propiedad del grupo La Poste.
Acerca de SEUR
Nuestros 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, liderando el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y el servicio de frío enfocado a la alimentación online.

Gracias a nuestros 10.000 profesionales y nuestra flota de 6.500 vehículos, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.

Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con más de 3.000 tiendas de conveniencia y lockers.

Para más información:
https://www.facebook.com/FundacionSEUR
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
 Gabinete de prensa / Agencia de comunicación SEUR
	Marina Méndez
SEUR
692 52 41 19
marina.mendez@seur.net
	Elena Barrera / Rubén Santiago / Irea López
TINKLE
91 702 10 10 
ebarrera@tinkle.es
rsantiago@tinkle.es
ilopez@tinkle.es




image1.png
N SEUR

$dodson




image2.png
ﬁ dpdgroup




