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SEUR se integra en ASCOM reforzando su compromiso con prácticas de gobernanza empresarial


· Esta integración se alinea con los valores de la compañía de fomento de la ética y el cumplimiento de los principios de conducta corporativa

Madrid 26 de julio de 2022. SEUR se convierte en un nuevo socio de ASCOM, la Asociación Española de Compliance, una de las principales asociaciones de estas características en España y que cuenta con múltiples socios de renombre. Esta alianza refuerza así el compromiso público de SEUR en lo relativo a buen gobierno y cumplimiento, los cuales también son pilares estratégicos de la compañía.

Esta colaboración permitirá a SEUR involucrar a ASCOM como un actor adicional de su programa de cumplimiento y como elemento clave para promover la mejora continua a través de los recursos de formación de ASCOM. Con esta alianza se potenciará la cultura de compliance y se crearán sinergias con otros partners de ASCOM.

Por su parte, ASCOM amplía su red de socios corporativos, en la que SEUR será la primera empresa del sector CEP (Courier, Express, Parcel) en convertirse en miembro de la Asociación. Con esta incorporación ASCOM también expande su influencia a un sector esencial en la economía, como se demostró durante la crisis sanitaria del COVID-19, durante la cual SEUR continuó operando y prestando servicios a toda la población. 

Alberto Luján, Chief Compliance Officer de SEUR señala que “nuestro compromiso con las políticas de compliance y buena gobernanza es absoluto desde hace años. Con esta integración reforzamos nuestra apuesta y sumamos nuevas herramientas y socios para seguir potenciando el buen gobierno y cumplimiento que garantizamos en todas nuestras operaciones”. 



Acerca de SEUR
Nuestros 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, liderando el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y el servicio de frío enfocado a la alimentación online.

Gracias a nuestros 10.000 profesionales y nuestra flota de 6.500 vehículos, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de DPDgroup, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.

Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con más de 3.000 tiendas de conveniencia y lockers.



Para más información:
https://www.facebook.com/FundacionSEUR
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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