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SEUR celebra el reconocimiento del plan de descarbonización de Geopost por parte de la iniciativa SBTi
· La iniciativa SBTi avala el itinerario de descarbonización de Geopost en su objetivo de alcanzar las cero emisiones netas para 2040, un propósito que también comparte SEUR en España
· Se trata de un reconocimiento histórico, ya que es el primero de la prestigiosa organización especializada en certificaciones medioambientales a un grupo del sector del transporte

Madrid, 14 de marzo de 2023.- SEUR, compañía líder en el transporte urgente en España, celebra que Geopost, grupo al que pertenece, haya sido el primero del sector del transporte en obtener la aprobación de su plan de reducción de emisiones de CO2 por parte de la iniciativa SBTi (Science Based Targets initiative).

Este hito histórico supone un respaldo al objetivo de Geopost de conseguir las cero emisiones netas para el año 2040. Un paso que convierte al grupo en una referencia internacional en las entregas sostenibles. 

En este sentido, SEUR, en línea con la estrategia de Geopost, también tiene el propósito de alcanzar las cero emisiones netas para 2040, una meta para la que la compañía ha puesto en marcha distintas acciones. Entre ellas, la realización de entregas de bajas emisiones en 64 ciudades españolas en 2025, lo que reducirá alrededor de un 85% las emisiones de CO2 en esas ciudades y tendrá un impacto directo en 17 millones de habitantes de toda España. 
Además, SEUR apuesta por las soluciones out of home a través de su Red Pickup, que actualmente cuenta con más de 4.000 puntos, entre tiendas de conveniencia y lockers. La compañía seguirá invirtiendo en la ampliación de esta red y se prevé alcanzar los 6.000 puntos en 2025, incluyendo 1.500 lockers. Una modalidad que disminuye en un 63% las emisiones de CO2 asociadas a la última milla. Asimismo, para el año 2030, SEUR planea incorporar 3.000 vehículos eléctricos, de una flota que ya cuenta con un 10% de vehículos ecológicos, lo que supone un 13% del total.  
Itxaso Larrañaga, Directora de Personas y Sostenibilidad, señala que “para nosotros es todo un orgullo formar parte de Geopost, ya que es una red capaz de conseguir reconocimientos tan importantes como el de la aprobación de los objetivos de cero emisiones netas para 2040 por parte de la iniciativa SBTi. Esta apuesta por la protección del planeta es compartida por SEUR, puesto que ponemos todo nuestro empeño en convertirnos en la empresa más sostenible del sector del transporte y la logística”.

Toda la estrategia de sostenibilidad de SEUR se puede consultar en el siguiente enlace: 
https://www.seur.com/es/sostenibilidad/comprometidos-con-la-sostenibilidad/ 


Acerca de SEUR
Nuestros 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, liderando el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y el servicio de frío enfocado a la alimentación online.
Gracias a nuestros 10.000 profesionales y nuestra flota de 6.500 vehículos, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de Geopost, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.

Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con más de 4.000 tiendas de conveniencia y lockers.
Para más información:
https://www.facebook.com/FundacionSEUR
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
Gabinete de prensa / Agencia de comunicación SEUR
	Eugenia Llorca/ Beatriz Molero
SEUR
692 12 65 62/ 658 76 86 79

	Elena Barrera / Rubén Santiago/ Virginia Sánchez
TINKLE
91 702 10 10 
ebarrera@tinkle.es
rsantiago@tinkle.es
vsanchez@tinkle.es




image1.jpg
NI SEUR

ﬁ dpdgroup




image2.png
NETWORK =
MEMBEROF | GEOPOST




