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El servicio SEUR frío crece un 23% en 2022 y la compañía es la primera en España en obtener la certificación ISO 23412

· SEUR frío se consolida como uno de los ejes estratégicos de la compañía tras su exponencial crecimiento post-pandemia

· SEUR es la primera empresa en España en conseguir el certificado ISO 23412 de AENOR de transporte a temperatura controlada

Madrid 17 de abril de 2023.- SEUR, la empresa líder en España en el transporte urgente, ha registrado en 2022 un crecimiento del 23% en SEUR frío, la solución de envíos a temperatura controlada de la compañía. Este incremento consolida a SEUR frío como uno de los ejes estratégicos de SEUR y se convierte, además, en uno de los servicios más demandados por los clientes, sobre todo desde el comienzo de la pandemia.

SEUR frío, una solución sólida y en pleno auge

El servicio de transporte a temperatura controlada de SEUR ha experimentado un importante crecimiento en los últimos años, con una base de clientes en expansión y una demanda cada vez mayor. En un plano comparativo con los datos de 2021, SEUR frío ha elevado su volumen de envíos refrigerados hasta los 6.000 envíos diarios el pasado 2022, frente a los 3.000 por jornada que se producían antes de la pandemia.

Un crecimiento que también se ve reflejado en el número de vehículos especializados preparados para prestar este servicio. En la actualidad, la flota de vehículos frigoríficos de la empresa supera los 400, de los cuales más de 100 se dedican al transporte de larga distancia y 300 al reparto capilar. 

En este sentido, las mercancías distribuidas por SEUR frío se centran en alimentos frescos, de los cuales el grueso se centra en los productos cárnicos, que suponen un 20% de los envíos, acompañado del pescado y el marisco, los platos preparados, quesos, lácteos, bebidas pasteurizadas y productos procesados. 

SEUR continúa invirtiendo en SEUR frío para desarrollar al máximo el potencial que encierra esta solución. Por esa razón, la compañía ha invertido más de un millón de euros en implementar un sistema innovador basado en el Internet de las cosas (IoT) que garantiza la trazabilidad de la temperatura desde el momento de la recogida hasta la entrega. Más de 2.000 dispositivos de medición de temperatura con tecnología NB-IoT se han instalado en todas las unidades de carga de mercancía refrigerada, incluyendo en vehículos de reparto, más de 500 contenedores certificados ATP y alrededor de cien cámaras de frío pertenecientes a la red de SEUR. 

“SEUR frío es una de las insignias de la compañía y es líder en su segmento. Para nosotros, la innovación forma parte de nuestro ADN y, por ello, invertimos en soluciones cada vez más flexibles, rápidas y convenientes para los clientes. De hecho, nuestro servicio de envíos a temperatura controlada es el único disponible desde 2017 para exportaciones, concretamente a Francia. Nuestra prioridad será seguir creciendo en este sentido, impulsados por los nuevos hábitos de compra online”, afirma Santiago Hernández, jefe nacional de Ventas de SEUR. 

SEUR frío, primera solución de envíos a temperatura controlada en lograr en la certificación ISO 23412

Además, a principios de 2023, SEUR frío recibió la prestigiosa certificación ISO 23412 de AENOR. Esta certificación reconoce la excelencia de la compañía en la gestión del transporte a temperatura controlada de paquetes que contienen productos sensibles a la temperatura, como los alimentos frescos, lo que convierte a la compañía en la primera en España en conseguir este título.

La ISO 23412 acredita a las organizaciones que realizan entregas refrigeradas de paquetes que contienen productos sensibles a la temperatura, lo que supone un reconocimiento a la excelencia en la gestión y al esfuerzo por la mejora continua realizado por la compañía en esta línea de servicio. Con su reciente certificación y su sólida trayectoria, SEUR frío está preparada para mantener su posición como la solución de referencia de transporte a temperatura controlada en España.


Acerca de SEUR
Nuestros 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, liderando el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y el servicio de frío enfocado a la alimentación online.
Gracias a nuestros 10.000 profesionales y nuestra flota de 6.500 vehículos, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de Geopost, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.

Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con más de 4.000 tiendas de conveniencia y lockers.
Para más información:
https://www.facebook.com/FundacionSEUR
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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