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Los servicios Out of Home de SEUR, claves en la gestión de pedidos en el Black Friday y en la campaña de Navidad

· SEUR amplía su red Pickup para mejorar la gestión de entregas y hacer frente a la alta demanda de la temporada de fin de año 

· La compañía planea expandir su red Pickup a 8.000 puntos para 2024, lo que fortalece su compromiso con la sostenibilidad y la flexibilidad del servicio

Madrid, 22 de noviembre de 2023. SEUR, la compañía líder en transporte urgente en España, ha alcanzado en su red Pickup un hito significativo con más de 5.000 puntos activos en todo el país, incluyendo más de 900 lockers (taquillas inteligentes). Este logro refuerza el compromiso de SEUR con la innovación y la eficiencia en las entregas, especialmente durante periodos de alto volumen de compras, como el inminente Black Friday y la temporada navideña.

Desde hace varios años, SEUR ha estado apostando por las soluciones Out of Home (OOH) como uno de sus principales ejes de crecimiento. La red SEUR Pickup, la más extensa del país, está formada por más de 5.000 puntos, incluyendo más de 900 lockers (taquillas inteligentes). El uso creciente de estas opciones de entrega se ha evidenciado en la última edición del estudio E-shopper Barometer de SEUR, donde la elección de los lockers se ha posicionado por primera vez entre las tres preferencias de entrega principales, junto con las entregas en domicilios y en tiendas de conveniencia.

La red Pickup de SEUR desempeña un rol fundamental al adaptarse a los ritmos de vida actuales de la población. Con horarios amplios y ubicaciones convenientes, estos puntos ofrecen una solución flexible para clientes con agendas ajustadas, lo que facilita la recogida de paquetes en función de su disponibilidad. Esta flexibilidad es particularmente valiosa durante períodos de alta demanda como el Black Friday y Navidad, ya que asegura que las entregas se adapten a las necesidades y estilos de vida de cada cliente. La expansión de la red Pickup subraya el compromiso de SEUR con la comodidad y satisfacción del cliente.

En palabras de David Sastre, director de Clientes de SEUR: "En SEUR, entendemos que la flexibilidad y la comodidad son fundamentales para nuestros clientes, especialmente en épocas de alto volumen de entregas como el Black Friday y la temporada navideña. Con nuestra red Pickup, que ahora supera los 5.000 puntos, ofrecemos una solución adaptada perfectamente a los nuevos estilos de vida dinámicos de los consumidores. Estos puntos no solo permiten consolidarnos como líderes en soluciones logísticas y superar las expectativas de nuestros clientes".

Un recorrido por la red PickUp de SEUR

En 2022, SEUR estableció un récord histórico con 10 millones de envíos gestionados a través de la red SEUR Pickup. Con miras al futuro, la empresa planea expandir su red Pickup a 8.000 puntos para 2024, incluyendo 1.500 lockers distribuidos por toda España. Esta expansión no solo responde a la creciente demanda de los consumidores, sino que también es parte de la estrategia de SEUR para liderar el reparto sostenible. En este sentido, cabe destacar que el uso de la red Pickup reduce en un 63% las emisiones de CO2 asociadas a servicios de última milla, como el e-commerce.

El crecimiento de la red Pickup es testimonio del esfuerzo continuo de SEUR por aumentar la flexibilidad y personalización de sus servicios. A través de desarrollos basados en la última tecnología, SEUR busca ofrecer opciones de entrega que se adapten mejor al estilo de vida de cada consumidor, lo que proporciona una experiencia de cliente excepcional.


Acerca de SEUR
Nuestros 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España y liderar el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y el servicio de frío enfocado a la alimentación online.
Gracias a nuestros 10.000 profesionales y nuestra flota de 6.500 vehículos, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de Geopost, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.

Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con más de 5.000 tiendas de conveniencia y lockers.
Para más información:
https://www.facebook.com/FundacionSEUR
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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