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SEUR elige al mejor repartidor 2024 en un evento nacional celebrado en Madrid

· [bookmark: _Hlk164935469]Gerard Rivadulla Roa se alzó con el reconocimiento de mejor repartidor tras una serie de pruebas organizadas en un evento en Madrid

· Los 20 finalistas que provienen de todas partes del país han participado en la fase final de una iniciativa que visibiliza el trabajo de un colectivo fundamental para SEUR

Madrid, 25 de abril de 2024.- Un año más, SEUR, la compañía líder en el transporte urgente en España, ha elegido al mejor repartidor de 2024 en un evento nacional que tuvo lugar en Madrid el pasado 24 de abril. En esta ocasión, han sido 20 los repartidores que han acudido desde todas partes de España tras conseguir clasificarse para la final gracias a su rendimiento en las fases previas organizadas regionalmente.

Finalmente resultó ganador Gerard Rivadulla Roa de la región Oeste, tras conseguir la mayor puntuación en la realización de todas las pruebas. Gerard ha destacado por su gran habilidad y su pericia en la conducción en un circuito, siendo el que menor tiempo ha empleado. Destacó también en la prueba de entrega de un paquete, además del test de conocimiento sobre SEUR, demostrando la gran integración de este profesional con la cultura corporativa desde que se incorporó a la compañía en el verano de 2022.

Este evento, diseñado para reconocer y premiar el trabajo y dedicación de todos y cada uno de los repartidores de la compañía, ha constado de una serie de pruebas, tales como una ruta con vehículos ECO con los que debían realizar un circuito de 30 minutos y hacerse una foto en cada parada; una prueba de agilidad en conducción con zigzags entre conos y aparcamiento de una furgoneta en un área estrecha y delimitada; una gymkana en la que los repartidores debían averiguar qué paquetes son los necesarios para formar un logo y, acto seguido, realizar la entrega de uno de ellos; un test de karting en el histórico circuito del Jarama; y, por último, un cuestionario sobre SEUR. Adicionalmente, los repartidores que han participado han tenido que superar un concurso de votaciones online que se realizó a través de Instagram Stories. 

En la edición anterior, el repartidor Javier Higueras de la Zona Este, se alzó con el título a Mejor Repartidor 2023. Gracias a su victoria pudo participar en una gran final internacional en Zadvoort (Países Bajos) junto con repartidores y repartidoras procedentes de todos los países del grupo Geopost, al que SEUR forma parte.


10.000 profesionales conectando personas

SEUR es líder en el sector del transporte urgente gracias a sus más de 10.000 profesionales que trabajan con el objetivo de ofrecer un servicio basado en la excelencia, pero sin perder la cercanía con el cliente, el activo más importante para la compañía, que centra su radio de acción en cubrir las necesidades de los usuarios de una forma flexible, cómoda y asequible.

Los profesionales en SEUR disponen de un ecosistema laboral que los protege y se preocupa por su salud, seguridad y bienestar. Para ello, la compañía, junto a Geopost, grupo al que pertenece, pone en marcha diversas iniciativas y proyectos globales con los que involucra a toda la plantilla en el proceso de mejorar el entorno de trabajo, poniendo a disposición las herramientas necesarias para que puedan desarrollarse de forma personal y profesional mediante campañas de sensibilización. Una apuesta por el cuidado de los empleados que es revisada anualmente y que trata de adaptarse a las necesidades y contextos de todos los profesionales que actualmente forman parte de la plantilla de la compañía.

Acerca de SEUR
Nuestros más de 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y negocio B2B.
Gracias a nuestros más de 10.000 profesionales y a nuestra flota de 6.500 vehículos, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores y, como parte de Geopost, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.
Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas superurgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con más de 5.000 puntos, entre tiendas de conveniencia y lockers.

Para más información:
https://www.facebook.com/FundacionSEUR
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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