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SEUR renueva su acuerdo como Proveedor Oficial de transporte de la Real Federación Española de Fútbol


· Hasta finales de 2026, SEUR dará servicio a las necesidades de transporte de las Selecciones absolutas, así como también de la Sub21, fútbol playa, fútbol sala y todas las categorías restantes.

· Desde el comienzo de la colaboración en marzo de 2019, SEUR ha recorrido con las Selecciones más de 300.000 kilómetros. 


Madrid, 4 de septiembre de 2024. SEUR, líder en transporte urgente en España, y la Real Federación Española de Fútbol han renovado su acuerdo para que la compañía continúe siendo el Proveedor Oficial de transporte de la Real Federación Española de Fútbol.

En un acto celebrado en la Ciudad Deportiva de Las Rozas, David Sastre, CEO de SEUR, y Saúl Ramos, portavoz de la RFEF han comunicado la renovación de esta alianza hasta finales de 2026.

Como parte del acuerdo, la compañía continuará realizando todos los envíos que necesiten las actividades de las selecciones, tanto en las absolutas, Sub21, fútbol playa, fútbol sala, como en todas las categorías restantes que requieran servicios de transporte.

Desde el comienzo de la colaboración en marzo de 2019, SEUR ha recorrido con las Selecciones más de 300.000 kilómetros. Este dato es el equivalente a dar ocho veces la vuelta al mundo. 

David Sastre, CEO de SEUR, señala que “es un verdadero honor que la RFEF vuelva a confiar en nosotros para el transporte de los materiales y equipaje de los equipos nacionales del fútbol español, los cuales representan a la perfección los valores que promovemos en SEUR: el esfuerzo, la resiliencia y el trabajo en equipo, lo que nos permite seguir siendo el referente de nuestro sector.”
 
Por su parte, Saúl Ramos, portavoz de la RFEF, ha destacado que “esta alianza entre la Federación y SEUR nos ha traído uno de los mejores periodos para nuestras selecciones, años en los que hemos ganado un Mundial, una Nation League y una Eurocopa. Podemos decir que SEUR es ya un talismán para nosotros, y que continuará siéndolo hasta el 2026 como Proveedor de todos los que formamos parte de esta Federación”. 

En este acto también estuvieron presentes los jugadores de la Selección Masculina de Fútbol Pedri y Marc Cucurella, que han afirmado que uno de los paquetes más especiales que han enviado por SEUR ha sido la caja que contenía todos sus recuerdos de la Eurocopa de este verano con la camiseta con la que disputaron el campeonato, sus botas, y, por supuesto, la medalla de campeones que lograron en Francia.

Acerca de SEUR
Nuestros 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España y liderar el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y el servicio de frío enfocado a la alimentación online.
Gracias a nuestros 10.000 profesionales y nuestra flota de 6.500 vehículos, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de Geopost, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.

Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con más de 7.000 tiendas de conveniencia y lockers.
Para más información:
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
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