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SEUR impulsa sus servicios de logística integral con Fulfillment by SEUR

· La compañía integra sus servicios de almacenaje, picking, packaging entre otros en esta nueva división como la evolución de sus soluciones de logística

· SEUR dispone de cinco centros en toda España desde donde gestiona los servicios de fulfillment situados en Illescas, Barcelona, Alicante, Valencia y Canarias que suman más de 70.000m2.


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Madrid, 14 de octubre de 2024. SEUR, líder en transporte urgente en España, da un paso más en sus servicios de logística 3PL con la creación de la división Fulfillment by SEUR a través de la cual integra sus soluciones de almacenaje, picking y transporte nacional e internacional. De esta forma, la compañía ofrece un único interlocutor a sus clientes para la gestión de toda la cadena de valor. Además, SEUR ha adaptado todos los centros logísticos de SEUR multi-cliente y multi-sector a las necesidades de sus clientes, ya sea para operativas B2B o B2C, esta última enfocada, sobre todo, al ecommerce.

Para la gestión de la logística integral que ofrece Fulfillment by SEUR, la compañía dispone de más de 70.000m2 en cinco puntos clave de la geografía española. Concretamente, un centro en Illescas (Toledo) que cuenta con 37.000m2 ubicados en el primer parque Eco Industrial de Europa, y que dispone de un área específica de temperatura controlada entre 10 y 20º, magnifica ubicación para distribución nacional e internacional.

Por otro lado, SEUR tiene otras instalaciones cercanas a los principales puertos españoles: Barcelona, Valencia, Alicante, desde donde gestiona las operaciones de los clientes que cuentan con importaciones marítimas. Además, SEUR también opera en Canarias para dar un mejor servicio a los clientes de las islas con un importante ahorro de costes y tiempos de distribución.

Esta solución ofrece también a los clientes una web desde la que se puede realizar el control de los flujos logísticos en tiempo real, así como integraciones a medidas del SGA de logística con los ERP de las empresas, e integraciones simplificadas con las plataformas ecommerce. Además, también ofrece la posibilidad de realizar informes BI adaptados a las necesidades de cada cliente, para ayudarles en la gestión de sus stocks y sus operaciones.

“Fulfillment by SEUR supone una evolución lógica en nuestros servicios de logística integral. Nuestro objetivo es seguir adaptándonos a las necesidades de nuestros clientes que operan en un mercado en constante cambio y al que hay que ofrecer respuestas innovadoras. Por ello ofrecemos la máxima flexibilidad y personalización en la gestión del almacenaje, del picking o packaging lo que nos convierte en el mejor socio de logística posible”, afirma Carlos Cavero, director de Fulfillment by SEUR.

Para más información, visita: https://www.seur.com/es/empresas/logistica-fulfillment-by-seur/



Acerca de SEUR
Nuestros 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España y liderar el sector con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y el servicio de frío enfocado a la alimentación online.
Gracias a nuestros 10.000 profesionales y nuestra flota de 6.500 vehículos, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores, y como parte de Geopost, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.

Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas súper urgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con más de 7.000 tiendas de conveniencia y lockers.
Para más información:
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
Gabinete de prensa / Agencia de comunicación SEUR
	Eugenia Llorca/ Beatriz Molero
SEUR
692 12 65 62/ 658 76 86 79

	Elena Barrera / Rubén Santiago/ Virginia Sánchez
TINKLE
91 702 10 10 
ebarrera@tinkle.es
rsantiago@tinkle.es
vsanchez@tinkle.es




image1.jpg
NI SEUR

ﬁ dpdgroup




image2.png
NETWORK =
MEMBEROF | GEOPOST




