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SEUR une a la Selección Española de Fútbol con las pymes afectadas por la DANA en su nueva campaña 


· La compañía refuerza su compromiso con las pymes y conecta a la Selección Española de Fútbol con una pequeña mercería de Albal (Valencia), a través de una historia de resiliencia, trabajo e ilusión



Madrid, 3 de julio de 2025. – SEUR, la empresa líder de transporte urgente en España, como Proveedor Oficial de Transporte de la Selección Española de Fútbol, ha lanzado una emotiva campaña con la que reafirma su apoyo a las pymes y su compromiso solidario ante los afectados por la DANA de Valencia.

En el vídeo de la campaña, bajo el eslogan “Juntos repartimos ilusión”, las jugadoras de la Selección Española reciben de manos de un repartidor de SEUR unas cintas del pelo rojas que llevan bordadas palabras como “orgullo” o “esfuerzo”, confeccionadas por la propietaria de una pequeña mercería de Albal, localidad de la provincia de Valencia afectada por la catástrofe ambiental.

Estas cintas no sólo representan el espíritu de superación del equipo nacional, sino también la fuerza de las pequeñas y medianas empresas que, como este local, son uno de los principales motores económicos del país. De igual manera, ilustra la importancia de no caminar solos, recordando que detrás de cada envío que hace la compañía hay historias personales, más allá de paquetes. 

Tomando como concepto el hilo invisible que une a las personas, las empresas y los sueños, SEUR pone en relieve valores como la resiliencia, la ilusión compartida y el esfuerzo por seguir adelante ante cualquier adversidad, mostrándose como esa mano que ayuda a levantarse a las pymes españolas.

Eugenia Llorca, Responsable de Marketing y Comunicación de SEUR, destaca: “Esta campaña refleja los valores que nos representan tanto a SEUR como a las pymes y a la Selección Española de Fútbol como son la perseverancia, la colaboración y la resiliencia frente a los desafíos que nos encontramos por el camino. Unos pilares sobre los que también se están levantando, de forma admirable, todas las pequeñas empresas afectadas por la DANA y a las que desde SEUR queremos hacer este pequeño homenaje y con las que seguiremos trabajando día a día para alcanzar la normalidad cuanto antes”.

Con esta acción, SEUR reafirma su propósito de estar cerca de quienes luchan cada día, desde la ilusión de un comercio local hasta la emoción de una selección que inspira a todo un país. 

Para acceder al vídeo pincha aquí 


Acerca de SEUR
Nuestros más de 80 años de historia nos han permitido ser pioneros en el transporte urgente en España, con tres grandes ejes de negocio: internacional, comercio electrónico y negocio B2B.
Gracias a nuestros más de 10.000 profesionales y a nuestra flota de 6.500 vehículos, damos servicio a empresas de todos los tamaños y sectores y, como parte de Geopost, una de las mayores redes internacionales de transporte urgente, realizamos entregas en todo el mundo.
Invertimos constantemente en innovación e infraestructuras para estar más cerca de nuestros clientes y ofrecerles mayor flexibilidad a través de soluciones como Predict, sistema interactivo para concertar la entrega, o SEUR Now, para las entregas superurgentes en una o dos horas. Apostamos por la logística sostenible con la integración de sistemas de reparto alternativos en grandes ciudades como el uso de vehículos ecológicos, hubs urbanos o nuestra red de puntos Pickup con más de 9.500 puntos, entre tiendas de conveniencia y lockers.
Para más información:
https://www.facebook.com/FundacionSEUR
https://twitter.com/SEUR
http://www.linkedin.com/company/SEUR
https://www.instagram.com/seur.es/
 Gabinete de prensa / Agencia de comunicación SEUR
	Eugenia Llorca/ Beatriz Molero
SEUR

	Elena Barrera / Rubén Santiago/ Virginia Sánchez
TINKLE
91 702 10 10 
elena.barrera@tinkle.es
ruben.santiago@tinkle.es
virginia.sanchez@tinkle.es








image1.jpg
Nl SEUR

ﬁ dpdgroup




image2.png
NETWORK =
MEMBEROF | GEOPOST




